



У К Р А Ї Н А
ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАСТЬ
ХОРОШІВСЬКИЙ РАЙОН
ІРШАНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА

Р І Ш Е Н Н Я

ЧОТИРНАДЦЯТА СЕСІЯ СЬОМОГО СКЛИКАННЯ

від 15 березня 2018 року

№ 420

**Про надання згоди на організацію
співробітництва територіальних
громад**

Розглянувши звернення виконавчого комітету Новоборівської селищної ради від 18.01.2018 року №12, рішення сесії Новоборівської селищної ради від 25 січня 2018 року № 539 «Про надання згоди на організацію співробітництва територіальних громад», керуючись ст.25, 26, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України «Про співробітництво територіальних громад», враховуючи рекомендації постійної комісії селищної ради з питань освіти, культури, охорони здоров'я, фізкультури, спорту та соціального захисту населення та з метою популяризації фізичної культури і спорту в регіоні та розвитку дитячого футболу, селищна рада

ВИРІШИЛА:

1. Надати згоду на організацію співробітництва між Іршанською селищною радою в особі селищного голови Рака Анатолія Борисовича і Новоборівською селищною радою у сфері надання послуг позашкільної освіти (спорту) у формі спільного фінансування (утримання) суб'єктами співробітництва комунального закладу Іршанської селищної ради дитячо-юнацької спортивної школи «Іршанськ».
2. Іршанському селищному голові Раку А.Б. долучитися до переговорів з питань організації співробітництва та забезпечити утворення комісії для підготовки договору про співробітництво територіальних громад.
3. Проводити утримання тренерів та учнівських груп комунального закладу Іршанської селищної ради дитячо-юнацької спортивної школи «Іршанськ», які працюватимуть в смт.Нова Борова, після надходження фінансового ресурсу від Новоборівської селищної ради.
4. Директору комунального закладу Іршанської селищної ради дитячо-юнацької спортивної школи «Іршанськ» (Литвинчук О.П) вжити вичерпних заходів по контролю за роботою викладачів-тренерів в смт.Нова Борова у відповідності до планів і програм закладу.
5. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію селищної ради з питань освіти, культури, охорони здоров'я, фізкультури, спорту та соціального захисту населення (Шульга Л.М.).

Селищний голова

А.Б.Рак